

Сотрудники следственного управления заняли второе место в волейбольном турнире, посвященном 260-летию добровольного вхождения алтайского народа в состав России



В День юриста 3 декабря 2016 года в городе Горно-Алтайске в спортивном зале «Юный Спартаковец» прошел волейбольный турнир, посвященный 260-летию добровольного вхождения алтайского народа в состав России и 25-летию со дня образования Республики Алтай. Организатором мероприятия выступил Совет судей Республики Алтай под председательством С.И. Поляковой.

В турнире приняли участие 6 команд: команда Арбитражного суда Республики Алтай; команда прокуратуры Республики Алтай; команда судей Республики Алтай; команда Совета ветеранов судебной системы Республики Алтай; команда управления Судебного департамента в Республике Алтай и команда следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Алтай.

С приветственными словами перед участниками выступили: председатель Верховного суда Республики Алтай М.В. Алексина, председатель Арбитражного суда Республики Алтай В.О. Шермер, прокурор Республики Алтай Н.В. Мылицын и руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Алтай А.Ю. Стариков.

В ходе турнира команда следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Алтай заняла почетное второе место уступив первенство команде судей Республики Алтай, третье место было занято командой прокуратуры Республики Алтай.

Изображения



05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1085375>